



“惠荷金”

成武农商银行

绿色金融驱动,绘就乡村振兴新画卷

王会广

通讯员 袁明丽 朱国朝
菏泽报道

在成武县永昌街道的智能温室大棚里,“养鱼不换水、种菜不施肥”的鱼菜共生系统高效运行,水池锦鲤游动,池畔水培芹菜长势良好。该系统以微生物处理养鱼废水为蔬菜供养分,净化水回流鱼池形成生态循环。而这一绿色农业典范离不开成武农商银行100万元信贷资金的支持,彰显了科技与农业融合,也是其深耕绿色金融、推动县域经济转型的缩影。

面对国家“双碳”目标和乡村振兴战略,成武农商银行积极布局绿色金融。制定《金融支持深化新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展金融服务方案》,通过三项

举措构建绿色金融制度体系。政策导向上,严格把控信贷投向,将资源投向节能减排、循环农业等绿色领域,优化信贷结构,融入绿色发展理念。考核机制方面,把绿色贷款增长指标纳入考核,建立“激励相容”机制,开辟“绿色审批通道”,执行优惠利率,激发市场主体积极性。联动协作上,与县科技局等单位党建共建,联合筛选绿色企业白名单,对生态项目全流程跟踪服务。

为满足绿色产业融资需求,成武农商银行创新产品,打造多层次、定制化绿色金融产品矩阵。某生物科技有限公司用玉米芯加工糠醛,获500万元贷款提升环保生产能力。在生态农业领域,推出“伯乐富农贷”,为新模式设计灵活信贷方案。九女集镇青年农民

步文岭获20万元“创业担保贷”,建成生态葡萄园,形成立体循环链条。

成武农商银行坚守“支农支小”定位,融合绿色金融与普惠金融。成武县汶上集镇秦田庄村曾面临空心化问题,村“两委”发展民宿、农家乐等业态。成武农商银行提供信贷支持,村民田先生用30万元贷款发展大棚采摘园。截至目前,已向秦田庄村放贷1000余万元,推动村庄全方位发展。

从智能温室的生态循环到玉米芯变废为宝,从秦田庄村转变到葡萄架下立体种养,成武农商银行通过绿色信贷和金融创新,推动“生态美、产业兴、百姓富”的乡村振兴。未来,该行将继续坚守绿色金融初心,创新产品和服务模式,助力乡村“绿富同兴”。

李可
通讯员 程庆 菏泽报道
**建行菏泽曹县支行
化解客户50余万错转危机,彰显专业服务本色**

李可
通讯员 程庆 菏泽报道

近日,建行菏泽曹县支行成功为客户追回40余万元错转款项,网点营销主管、公司业务部客户经理全程跟进处理,其专业服务获得客户高度认可。

客户在使用手机银行转账时操作失误,将40余万元转入错误账户。由于款项紧急,且客户自身患有心脏病,心急如焚。网点营运主管发现这一情况后迅速行动,立即启动应急处理机制。一方面,耐心安抚客户情绪;另一方面,联系公司业务部共同协作处理。

该支行公司业务部客户经理全力与收款方对接,积极沟通说明情况,推动核实流程。在网点营销主管和客户经理的高效配合以及多方协调下,收款公司快速确认信息并及时退回款项,问题得到圆满解决。

此次事件中,工作人员主动担当、高效联动,践行了该支行“以客户为中心”的服务宗旨,展现了基层员工良好的应急处置能力与责任意识。

王会广
通讯员 王惠华 菏泽报道

当前,秋粮收获正处于关键时期。然而,连续的阴雨天气导致农田积水,农机难以进入田间作业,给秋收秋种工作带来了不利影响。

面对这一严峻形势,东明农商银行迅速行动,以特色化服务为切入点,第一时间启动金融服务应急机制。工作人员深入田间地头,进一步延伸服务链条,扩大支农范围,全力为秋收工作提供金融支持。

东明农商银行
开启秋收金融保障行动,助力秋粮抢收

东明农商银行

武胜桥镇张楼村的张先生是此次金融服务的受益者之一。他表示:“今年秋收期间降雨量较大,传统收割机无法下地作业。此前我一直想购置一台履带式玉米收割机,但资金压力太大。现在东明农商银行推出了‘农机贴息贷’,我不仅顺利买到了机器,还能享受政府全额贴息政策,这可帮了我大忙!”

与传统轮式收割机相比,履带式收割机接地压力小,在泥泞田地里不易下陷,能够灵活作业,成为降雨后秋收抢收的得力工具。

东明农商银行武胜支行将支持秋粮收储作为当前服务“三农”工作的重点,秉持“抢”字原则,结合当地实际情况精准施策。该支行积极对接农业龙头企业、专业合作社服务点等,了解其金融需求,并通过“绿色通道”加快贷款审批流程,确保资金及时到位,全力服务抢收、抢烘、抢储工作,保障农民“粮出手、钱到手”。

中国银行菏泽康城支行

保障消费者金融权益,助力居民美好生活

李可 通讯员 陈博 菏泽报道

为深入落实金融消费者权益保护工作要求,提升社会公众金融素养,增强居民防范金融风险的能力,近日,中国银行菏泽康城支行走进南华康城小区,开展“保障金融权益 助力美好生活”主题宣传活动,受到社区居民欢迎。

活动现场,该支行工作人员通过张拉活动横幅、发放宣传折页、现场解答疑问等形式,向小区居民普及金融知识。重点围绕防范电信网络诈骗、个人信息保护、

理性投资消费等内容展开深入讲解。工作人员结合典型案例,用通俗易懂的语言提醒居民警惕高息诱惑、远离非法集资,增强识别和抵制金融陷阱的能力。针对老年群体,工作人员细致讲解如何防范常见骗局,手把手演示手机银行操作,帮助他们更好地适应智能金融服务。

宣传过程中,该支行工作人员强调“以消费者为中心”的服务理念,倡导理性投资、合理借贷,鼓励居民树立正确的财富观念和消费观念。居民们表示,通过此次

活动,对日常生活中可能遇到的金融风险有了更清晰认识,也学会了更安全、更便捷地使用银行服务。

通过此次走进社区的宣传活动,该支行拉近了与社区居民的距离,增强了居民的金融安全意识和风险防范能力,为营造安全、和谐、健康的金融环境贡献了力量。该支行将以此次活动为契机,持续提升服务质效,丰富金融产品供给,为居民创造更便利、安全、暖心的金融体验,助力美好生活实现。

鄄城农商银行开展教育学习

传承“大挎包”优良传统,服务地方经济发展

王会广

通讯员 闫璐 菏泽报道

近日,鄄城农商银行为大力弘扬农信“大挎包”优良传统,厚植服务“三农”红色基因,组织全体党员、发展对象及入党积极分子共40余人,前往齐河劳模精神劳动精神工匠精神教育基地开展现场学习教育,以感悟“三种精神”为引领,为服务地方经济发展注入强劲精神动力。

在基地专业讲解员的引导下,全体人员按照历史脉络,依次

参观了主题序厅、劳模精神馆、劳动精神馆、工匠精神馆山东馆等“一厅四馆”。大家通过聆听详细讲解、观看承载历史的实物、参与情景互动体验、观看VR场景再现等多种形式,深入学习了不同历史时期劳动模范、先进工作者扎根基层、艰苦奋斗、无私奉献的感人事迹。

通过沉浸式学习,参与人员深刻理解了“三种精神”的时代价值,对“大挎包”优良传统的核心内涵有了更清晰的认识。大家纷纷表示,将把学习成果转化

效,主动深入乡村、企业,精准对接金融需求,用优质服务助力地方经济发展,让“大挎包”里的温暖与担当在新时代持续传承。

下一步,鄄城农商银行将持续把“传承‘大挎包’优良传统”作为党员教育、员工培养的重要内容,通过开展宣讲、一线服务实践、先进典型评选等活动,引导全体干部员工将“大挎包”优良传统内化于心、外化于行,以更饱满的热情、更务实的作风,在服务乡村振兴、推动全行高质量发展的征程中续写新篇。

郓城农商银行水堡支行

扎实推进“反诈护航,金融为民”宣传活动

李可

通讯员 王彩欣 菏泽报道

为守护群众“钱袋子”安全,提升农村地区居民防范电信网络诈骗意识和能力,近日,郓城农商银行水堡支行在辖区内开展“反诈护航,金融为民”主题宣传活动,通过多种接地气的宣传方式,将反诈知识送到群众身边,筑牢基层反诈“防护网”。

活动中,该支行以营业网点为宣传主阵地,在大厅LED屏滚动播放电信诈骗案例视频,在柜台、填单区摆放宣传折页,开展厅堂微沙

龙,向办理业务的客户普及常见诈骗手段。针对老年客户、商户等重点群体,工作人员结合“冒充公检法”“虚假中奖”“刷单返利”等近期高发典型案例,用通俗易懂的语言讲解诈骗分子作案手法和识别技巧,提醒大家遇到陌生来电或可疑链接时保持冷静,及时拨打96110反诈专线咨询核实。

为扩大宣传覆盖面,该支行组建“金融反诈宣讲队”,深入水堡村、郭楼村等村庄,利用集市、金融夜校等人员密集场所开展流动宣传。在水堡村集市上,工作人员悬挂横幅、发放宣传手册,向过

往村民讲解保护个人信息、辨别诈骗短信的方法,并现场演示“国家反诈中心”APP的下载安装流程。村民王先生表示:“今天听了讲解才知道诈骗手段这么多,以后可得多注意!”

此次宣传活动共发放资料500余份,有效提升了辖区居民的反诈知晓率。该支行行长表示,下一步将持续推进反诈宣传常态化,采用“线上+线下”融合模式,将反诈知识融入日常金融服务,履行地方金融机构社会责任,为建设平安水堡、法治水堡贡献金融力量。